
2,50

Φ=503 W

20 S/900

[520 mm]

Φ=1167 W

20 S/900

[1200 mm]

Φ=286 W

20 S/900

400 mm

1,50

włączyć
do istniejącej
instalacji c.o.
miejsce włączenie do
potwierdzenia na
budowie

18x1,2

18x1,2 18x1,2

18x1,218x1,2

1,50

1,50

4,00

Φ=408 W

20 S/600

720 mm

Φ=133 W

C_STD_1100

500 mm

Φ=955 W

30/600

1200 mm

Φ=677 W

20 S/600

1120 mm

włączyć
do istniejącej
instalacji c.o.
miejsce włączenie do
potwierdzenia na
budowie

18x1,2

18x1,2

włączyć
do istniejącej
instalacji c.o.
miejsce włączenie do
potwierdzenia na
budowie

18x1,2
2,50 3,50

1,50

Φ=172 W

C_STD_1100

500 mm

22x1,2

2,50

włączyć
do istniejącej
instalacji c.o.
miejsce włączenie do
potwierdzenia na
budowie

18x1,2

Φ=635 W

20 S/600

1120 mm

Φ=498 W

20 S/600

920 mm

1,50

Φ=355 W

20 S/600

600 mm

1,50

Φ=421 W

20 S/600

720 mm

włączyć
do istniejącej
instalacji c.o.
miejsce włączenie do
potwierdzenia na
budowie istniejący pion c.o.

18x1,218x1,218x1,2
18x1,2

stadium: rewizja: skala:

-

nr rys.:

SCHEMAT INSTALACJI C.O.

IS-06

sierpień 2023

data:branża:

sanitarna -

temat 

rysunku:

firma:

projekt:

adres

inwestycji:

Przebudowa Pracowni Endoskopowej Szpitala w Kępnie w celu dostosowania do

wymogów prawa przy ul. Szpitalnej

PB

podpis:

projektant:

mgr inż. Bartosz Woźniak upr. nr WKP/0126/POOS/14

specjalność sanitarna:

dz. nr 1909/1; AM-4; obręb 0001 Kępno; jednostka ewidencyjna 300803_4;

ul. Szpitalna 7; Kępno; woj. wielkopolskie; powiat kępiński; gmina Kępno

sprawdzający

specjalność sanitarna:

mgr inż. Dariusz Zdunek upr. nr WKP/0169/PWOS/16

Głowica termostyczna

Zawór termostatyczny

Zawór powrotny

LEGENDA:

grzejnik płytowy higieniczny 

z zaworem termostatycznym

Instalacja c.o. - zasilanie

Instalacja c.o. - powrót 

CO

11

numeracja istniejących pionów 

z zasilaniem bocznym

UWAGA:
Wszystkie gałązki zasilające grzejniki należy włączyć w piony prowadzone w elementach ściennych i szachtach.
Istniejace grzejniki należy wymienić na grzejniki higieniczne.
Nie wyklucza się innego prowadzenia rurociągów, po konsultacji z projektantem.

1.W związku z możliwością  zapowietrzania sie Instalacji C.O. w najwyższych punktach instalacji należy
montować opowietrzniki.
2.Wszystkie użyte materiały muszą posiadać niezbędne atesty dopuszczające do stosowania w budownictwie.
3.Osprzęt, armatura i urządzenia  należy montować zgodnie z wymogami prodecnta i atestów/dopuszczeń.
4.Wszystkie wymiary, rzędne należy sprawdzić na budowie, a w przypadku wystąpienia różnic projektowany
układ należy dostosować do stanu istniejącego, zachowując zasady zawarte w projekcie.
5.Prowadzenie wysokościowe przewodów koordynować międzybranżowo i z nadzorem autorskim.
6.Nastawy projektowe są nastawami wstępnymi i należy je wyregulować na budowie.
7.Wszystkie przepusty instalacyjne w przejściach między strefami przeciwpożarowymi powinny mieć klasę
odporności ogniowej (E I) wymaganą dla tych elementów.
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